

证券代码: 002723

证券简称: 金莱特

公告编号: 2018-007

广东金莱特电器股份有限公司 2017 年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2017年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2017年度主要财务数据和指标(合并)

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	986, 645, 664. 22	769, 913, 611. 78	28. 15
营业利润	7, 540, 093. 03	9, 790, 114. 89	-22. 98
利润总额	6, 953, 969. 62	2, 101, 917. 32	230. 84
归属于上市公司股东的 净利润	7, 753, 375. 58	6, 585, 390. 48	17. 74
基本每股收益(元)	0. 0415	0. 0353	17. 56
加权平均净资产收益率	1. 20%	1. 02%	0. 18
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总 资 产	1, 041, 540, 619. 66	1, 049, 050, 009. 61	-0.72
归属于上市公司股东的 所有者权益	653, 860, 869. 47	641, 504, 139. 38	1.93
股 本	186, 700, 000. 00	186, 700, 000. 00	0.00
归属于上市公司股东的 每股净资产(元)	3. 50	3. 44	1.74



二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明

本报告期内,公司实现营业收入 986,645,664.22 元,比上年同期增长了 28.15%;营业利润 7,540,093.03 元,比上年同期下降了 22.98%;归属于上市公司所有者的净利润 7,753,375.58 元,比上年同期增长了 17.74%;基本每股收益 0.0415 元/股,比上年同期增长了 17.56%。主要经营数据变动说明如下:

- 1) 营业总收入增长的主要原因系报告期间公司加大国内外市场推广力度, 新老客户订单量增加所致。
- 2) 营业利润减少的主要原因系:①原材料价格上涨;②人民币汇率波动较大,汇兑损失增加所致。
- 3)利润总额增长的主要原因系上年同期并入浙江安备子公司之固定资产处置损失,而本报告期已剥离浙江安备财务报表所致。

2、财务状况说明

本报告期末,公司总资产 1,041,540,619.66 元,比报告期初减少了 0.72%; 归属于上市公司股东的所有者权益 653,860,869.47 元,比报告期初增长了 1.93%。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩情况与公司于 2018 年 1 月 31 日在指定信息披露网站(http://www.cninfo.com.cn)披露的《关于 2017 年度业绩预告修正公告》相符。

四、业绩泄漏原因和股价异动情况分析

不适用。

五、其他说明

根据本次业绩快报,2017 年度报告公告后公司股票不存在被实施或撤销特别处理、暂停上市、恢复上市或终止上市的情形。

六、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表:
 - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告;



广东金莱特电器股份有限公司董事会 2018年2月28日